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Що буде вивчатися (предмет 

вивчення) 

Поняття автоматизація, інформатизація й цифровізація процесів, загальні методи 

цифрової трансформації будь-якої інформаційної діяльності, особливості  

цифрової трансформації архівної справи, методи аудиту стану діяльності 

архівних установ й укладання за його результатами стратегічних та на найближчу 

перспективу планів цифрової трансформації цієї діяльності. Досвід успішних 

закордонних практик: їх переваги, недоліки та можливості застосування в 

Україні. Реальні шляхи отримання відповідного забезпечення для проведення 

цифрової трансформації юридичної особи незалежно від форми її власності. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

(мета) 

Набуття студентами ключових фахових компетентностей щодо розуміння 

напрямів цифрової трансформації архівної справи, що є процесом об’єктивним, 

враховуючи темпи цифровізації людства та високий рівень цифровізації 
українського суспільства. Отримання знань для підготовки технічного завдання 

щодо цифрової трансформації діяльності архівної установи з урахуванням її 

матеріально-технічного та кадрового забезпечення або взяття участі в підготовці 

такого документа як ключової фігури від замовника. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Організування аудиту діяльності юридичної особи для визначення всіх об’єктів 

діяльності, всіх управлінських та виробничих процесів, усіх продуктів такої 

діяльності, їх взаємозв’язків. Укладання нової інформаційної моделі діяльності 

юридичної особи. Визначення можливостей щодо цифрової трансформації 

кожного з процесів виходячи з доступних технологій. Навчитися укладати 

документи, що будуть нормативно визначати цифрову трансформацію діяльності 

юридичної особи. Професійно комунікувати із спеціалістами з інших галузей 

знань: інформаційних технологій, юристами, бухгалтерами, управлінцями тощо. 
Чітко орієнтуватися в сучасних тенденціях цифровізації архівної справи, 

розуміти можливості різних технологій та визначати шляхи реалізації конкретних 

завдань цифрової трансформації архівної установи. Організування підвищення 

кваліфікації працівників архівних установ для опанування нових технологій, що 

будуть застосовуватися в результаті цифрової трансформації їх діяльності. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

1. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

2. Формування системи знань про цифрову трансформацію будь-якої діяльності 

на загальному рівні. 

3. Формування професійних  знань про цифрову трансформацію архівних установ 

з урахуванням особливостей напряму діяльності такої установи. 

4. Системне бачення управлінських та виробничих процесів, їх зв’язків, об’єктів 

опрацювання та продуктів діяльності архівних установ, що дозволить ефективно 

проводити цифрову трансформацію як кожного з процесів і продуктів так і 
діяльності архівної установи в цілому. 

5.  Здатність організовувати професійну взаємодію із спеціалістами з інших 

галузей знань та укладати управлінські документи для забезпечення цифрової 

трансформації діяльності архівної установи. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Поняття автоматизація, інформатизація й цифровізація 

процесів і діяльності в цілому, складовими якої є ці процеси. Визначення 

спільного та особливостей автоматизації, інформатизації й цифровізації. 



Визначення сутності цифрової трансформації будь-якого процесу. З’ясування 

різниці між виконанням процесів в автоматичному та автоматизованому 

режимах. Врахування суб’єктивності виконання окремих процесів. Доцільності 

позбавлення цих процесів суб’єктивності, їх повна формалізація, та збереженості 

суб’єктивності, визначення її рівня, коли без участі людини виконувати такі 

процеси недоцільно, зокрема втрачається сенс щодо організування таких 

процесів. Основні напрями цифрової трансформації архівної справи: 

комплектування архівних установ документами в нових цифрових (електронних) 

формах; застосування цифрових технологій для забезпечення збереженості таких 

документів; надання онлайн доступу користувачів до інформації цифрових 

документів, зокрема в електронній формі, та документів з іншими носіями 
інформації, переважно з паперовими, за допомогою інтегруючих інформаційних 

ресурсів з пошуковими системами в їх складі; оцифрування документів з 

паперовими носіями, аудіовізуальних, великоформатних документів, з 

нетрадиційними носіями інформації, а також різними елементами оздоблення; 

зберігання великих масивів цифрової інформації; забезпечення архівістів 

автоматизованими системами, що дозволяють приймати електронні документи, 

здійснювати описування документів (створювати метадані), вести електронний 

облік документів; роботизація архівосховищ; централізоване накопичення даних 

про всі архівні процеси по всіх архівних установах України та автоматизація 

отримання аналітичних звітів за багатьма параметрами на підставі цих даних; 

підготовка нормативно-правових актів, національних стандартів, у тому числі 
шляхом гармонізування міжнародних, нормативних і методичних документів з 

питань цифрової трансформації архівної справи в означених напрямах діяльності. 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: інформаційно-рецептивний (лекція, розповідь, робота з 

посібником, демонстрація, пояснення) практичні методи (усні і письмові 

тренувальні вправи). 

Форми навчання: очна, заочна; офлайн, онлайн, дистанційна. 

Пререквізити Документування управлінської інформації, документаційне забезпечення 

управлінської діяльності. 

Пореквізити Документування управлінської інформації в електронній формі, організування 

роботи зі службовими документами за допомогою інформаційних 

автоматизованих систем, основи науково-дослідної роботи, документаційне 

забезпечення управлінської діяльності за допомогою автоматизованих засобів. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду НТБ 
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